

# 科技为先导 网络为依托 长兴邮管实现全面智慧化

长兴县以信息化引领的科技兴邮战略,落实“互联网+”行动计划,以创造业务价值为目标,以资源统一集中和高效共享利用为重点,大力推进信息化平台建设,提升集约管理、业务协同能力,为邮政的发展注入了强大动力。2017年,长兴县通过开展智慧邮政的管理,及时预防、发现和制止邮政快递行业中各类违法违规案件,查处管辖范围内的违法违规行政案件。据统计,3名监管员通过该系统,共发现违法违规案(事)件219起,是同时期9名工作人员和2辆汽车实地巡查的3.5倍,圆满实现了效率、效益“双丰收”。

场所控制智慧化。通过高清晰智能摄像机对邮政快递企业固定作业场所全时空实施监控,其音频、视频信号同步传输到后台管理中心,供工作人员实时监控。同时具有客户上门自动报警,点对点电话和广播、单向视频会议,故障自动在线检测等综合性的人工智能功能。2016年7月,长兴邮管局顺利完成该系统建设并正式投入运行,在行业监管中发挥了重要作用。

轨迹追踪智慧化。通过利用全球卫星定位系

统(GPS)和移动基站定位服务,对快递员在工作时间内的动态行踪及其轨迹实施可视化实时监控。通过这样的跟踪监控,不管是否发现可疑,都可以随时通知外勤人员快速前往实地检查“三项制度”落实情况,或者通过快递信息系统实时倒查收件信息采集上传情况。

执法检查智慧化。对整个执法检查过程以录像方式全部真实记录下来,对在实地检查中发现的各种问题,使用移动终端勾选预设问题、拍照、录音或录像加以收集和固定,并实时上传到数据库。运用超限提醒功能,对企业执法检查次数超限、企业不良记录超限、办案期限即将到期、相关设备安检即将过期等,都能以声音或短信方式及时提醒。设置浏览监督功能,每个执法人员的工作情况都能在后台以滚动网页浏览方式,供领导或后台管理人员实时或随时监督检查。

实名收寄智慧化。通过客户实名收寄,实时获取收寄双方真实身份、落脚藏身处所、通讯联系方式等信息,隐藏其中的各类逃犯、嫌疑人员和敏感人员即会暴露无遗,从而为国家安全部门和公安机

关预防、制止和打击违法犯罪提供准确无误的情报信息。

过机安检智慧化。对收寄物品进行X光透视检验,自动识别发现快件内可疑物品,并通过联网方式,在现场前端和邮管安全中心后台以声音或弹窗方式实时报警,提醒相关人员立即处置。

生产安全智慧化。安装“智慧用电”设备,对超负荷或短路采取即刻停电并自动在前端和后台同时报警;安装“虚拟围栏”,在输送设备两侧安装红外感应或视频越界报警器,一旦非工作人员近距离靠近,立即自动在现场和后台同时报警,防止发生卷轧事故。目前,长兴快递企业已经全部签署了安装智慧用电设备协议,虚拟围栏正在规划建设中。

教育培训智慧化。建设移动教育培训系统(简称METS),可以不分时间、地点、场合,无论快递从业人员,还是邮政管理人员,都能通过移动终端随时接受“个性化”的在线培训、学习、查询和咨询,并参加在线考试,当场打分。该系统不仅为教育培训提供了极大方便,还节省了大量培训经费。

赵新荣 黄永泉

## 嘉兴南湖诞生首家 国家知识产权示范企业

国家知识产权局近日公布了2018年度国家知识产权示范企业的评审结果,嘉兴市南湖区浙江亚特电器有限公司成功入选国家知识产权示范企业,成为南湖区首家,也是今年嘉兴唯一一家人选企业。

据了解,国家知识产权示范企业是国家为落实知识产权战略纲要,以建设知识产权强国、实现知识产权强企为发展目标而评选出的,在知识产权创造、运用、保护、管理能力等全面发展的,具有行业影响力和标杆性的示范企业,是国家给予企业知识产权管理工作的较高评价。

亚特电器是一家以农业机械、园林机械、电动工具为主的现代化制造型企业,每年营业额的6%用于研发,拥有一支150人的研发团队,申请专利895项,其中国内发明专利274项,PCT33项,获得授权有效专利409项,其中国内发明专利83项,为2017年浙江省发明专利授权量百强企业。亚特电器始终坚持“科技创新”与“知识产权保护”相结合的原则,不断提升知识产权管理能力,实现自我突破。2014年,亚特电器成功获得国家知识产权贯标认证。2015年成功创建国家知识产权优势企业,2018年入选国家知识产权示范企业。

近年来,南湖区一直十分重视知识产权工作,2017年更是成功创建国家知识产权强县工程试点区。2018年年初,出台《关于进一步推动科技创新的若干政策意见》,给政策加码,鼓励企业进行自主知识产权的创造和维护,进一步优化知识产权发展环境,全面提升区域知识产权综合能力和水平,充分发挥知识产权制度在加快转变经济发展方式和调整优化经济结构中的重要支撑作用,增强区域核心竞争力,打造科技创新核心区。同时,重点引导行业龙头企业、高新技术企业注重科技成果转化能力在知识产权方面的体现,鼓励企业建立健全知识产权管理体系,将知识产权工作融入企业核心竞争力。南湖区将以此为契机,努力营造尊重知识产权、保护创新发展的良好环境和文化氛围,鼓励更多的企业健全完善知识产权创造、运用、保护和管理的工作体系。

通讯员 吴康 本报记者 何飘飘

## 浦江加快推进电子商务入村

近日,浦江县委举行“农村淘宝”动员大会,并与阿里巴巴(中国)软件有限公司签约,加快把电子商务引入农村。这是浦江助力经济转型、产业升级的重大发展举措,更是消除城乡数字鸿沟,实现城乡一体化、城镇化建设,让更多农民群众共享电子商务带来的致富机会和便捷生活的有效载体。

此次与阿里巴巴农村淘宝合作,计划用5年时间,在全县15个乡镇(街道)建立40个村级服务站,把电子商务引入农村,让浦江农特产品走出去,解决农村买难、卖难问题,实现“网货下乡”和“农产品进城”的双向流通功能,促进农村副产品的销售和全产业链快速健康发展。

会议要求,各部门、各乡镇(街道)要以这次阿里巴巴农村淘宝项目签约为契机,提高认识,转变理念,积极主动开展项目对接,协调解决好项目推进过程中的困难和问题,扎实推进项目落地生根;要资源整合,强化引导,以便民、利民为原则,做好电商服务站的选址工作,选好“村小二”,做好全县农产品电商主体培育工作;要加强联动,做到双赢,希望双方本着“政企合作、着眼长远、共同发展、实现共赢”的原则,在农产品销售、服务网络构建等方面通力合作,群策群力,为今后更广泛的合作打下基础。

顾循良 金山惠

# “思柯涡旋”压缩机闯出大市场

走进位于金柯桥科技城的绍兴思柯涡旋科技有限公司展厅,可以见到大大小小各种型号的压缩机,这些压缩机除了应用于新能源汽车外,还应用于科学检测、工业制造、生物医药、新材料及航空航天等众多前沿领域。虽然,这30多款压缩机尚未量产,但已得到不少新能源汽车厂商青睐,纷纷抛来“橄榄枝”。

众所周知,刹车系统被称为“汽车安全卫士”。当前蓬勃发展的新能源汽车市场,因其噪音小、空气洁净无油及高转化率等要求,给压缩机行业带来全新的技术挑战。出自全球机械设计领域顶级奖得主——“思柯涡旋”创始人倪诗茂博士的无油涡旋压缩机,专属纯电动汽车制动系统,其耐用性高达50万次,超过当前国际进口产品60%以上。

上世纪60年代,倪诗茂开始接触涡旋压缩机:从读研、到赴美读博,再到留美公司,都专心从

事研发和生产涡旋压缩机。同时,还创办了美国涡旋实验室有限公司,成为全球浮动涡旋技术的开创者和引领者,并两次荣获全球机械设计领域顶级奖。

国内新能源汽车市场蓬勃发展,市场发展潜力巨大,但各大压缩机主要以德国海拉、韩国永信等为主。“要让国内新能源汽车用得上高性能、高性价比的国产压缩机。”八年前,倪诗茂毅然回国,并破格入选国家“千人计划”特聘专家,开启了国产涡旋压缩机的创业路。

“柯桥汽车汽配产业基础扎实,创业氛围浓厚,我认为这是一个可以实现价值的地方。”为此,两年前,倪诗茂把无油涡旋压缩机这块核心项目落户到柯桥。现如今,该项目已经完成了研发,样机正在客户测试阶段,预计明年就可进入批量生产,已与厦门金龙、比亚迪、上汽、东风等知名汽车企业达成

合作。

“别小看这一个看似简单的零件,对精密机械制造商来说,这并不是一个简单的问题”。倪诗茂介绍,浮动式无油涡旋压缩技术的制造包含有大量精密制造、材料处理、精度配合和装配磨合等一系列“制造秘密”,使得仿制极端困难。

作为浮动式无油涡旋压缩技术的开创者和引领者,倪诗茂团队研发的无油涡旋压缩机在刹车系统中占有“绝对优势”,经测试使用其压缩机的刹车系统耐用性高达50万次,其他国际品牌则仅30万次。

高效节能、噪音小、体积小、重量轻、可靠性高……“思柯涡旋”的产品性能独具优势,市场前景广阔。“我们将立足柯桥,辐射全国,批量生产后,预计占总体市场的份额将超过20%。”倪诗茂信心满满。

钟伟 王思



## 开化:环保橱柜受市场青睐

日前,笔者来到开化亿家橱柜厂,厂长柴家飞介绍,厂里采用生态板材生产的橱柜,免油漆,清洁无异味,属环保橱柜,深受各单位和家庭的青睐。该工厂在当地农商银行贷款30万元支持下,加上自筹资金,共投资50多万元,于2016年建成投产。去年有150套环保橱柜销往金华、衢州、千岛湖等地,供不应求。

图为员工正在生产车间精操作。

齐振松 余敏韵

# 抗肺癌新药艾维替尼纳入优先审评

近日,根据国家食品药品监督管理总局药品审评中心(CDE)发布的公告,杭州艾森医药研究有限公司自主研发的马来酸艾维替尼被纳入新药上市优先审评程序。

艾维替尼是我国首个原创的第三代EGFR靶向抑制剂,主要用于治疗具有EGFR T790M突变阳性的非小细胞肺癌,是“十二五”国家“重大新药创制”科技重大专项的重要成果之一。2014年9月,艾维替尼同时获中国CFDA和美国FDA临床试验批准,其新药上市申请于2018年6月22日获CDE承办。此次,艾维替尼作为“十三五”国家“重大新

药创制”科技重大专项,被CDE纳入第三十一批优先审评程序。

国家癌症中心今年发布的最新报告显示,我国肺癌每年新发病例约78.1万,发病率和死亡率均高居榜首。非小细胞肺癌(NSCLC)占比为80%~85%。EGFR-TKI(表皮生长因子受体酪氨酸激酶抑制剂)是一线治疗EGFR基因突变NSCLC的标准方法,已经在肺癌治疗领域广泛使用,但也因此有大量治疗后出现T790M耐药突变的病人,迫切需要新一代的临床治疗。

据了解,三年来,通过对大量晚期耐药肺癌病

人的疗效和安全性评估,艾维替尼对EGFR T790M耐药突变的晚期肺癌病人具有显著疗效及安全性。与此同时,艾维替尼部分临床数据已先后在中国临床肿瘤学会(CSCO)、欧洲临床肿瘤大会(ESMO)、世界肺癌大会(WCLC)上作大会报告,国际反响热烈。目前,艾维替尼在美国7家癌症中心及法国、西班牙等国开展国际临床研究。

值得一提的是,作为国内首个原创的第三代EGFR抗肺癌新药,艾维替尼如能尽快获批上市,将为广大患者提供新的治疗选择,解决我国目前最大的肿瘤临床急需,缓解患者沉重的医疗负担。

本报记者

## 华晨中华V7终身质保让你用车无忧



近几年伴随自主品牌的崛起,售后服务的竞争日益加剧,为了争夺更大市场份额提升品牌形象,“终身质保”成为新的杀手锏。上市刚满月的华晨中华V7,以10.87万~15.17万的官方指导价抢滩自主高端SUV市场,凭借宝马技术发动机吸粉无数,华晨中华V7在上市之际即推出“终身质保、终身免费道路救援、终身免费数据流量”的“三免”政策,其中“终身质保”最受关注。

得益于华晨汽车与宝马十五年的深入合作,华晨中华品牌以豪华品牌服务标准练就服务真功夫,“终身质保”的推出,一方面体现了华晨中华为消费者打造无忧用车体验的决心,另一方面也展示了华晨中华对自身产品的绝对信心。

与大多数汽车品牌提出的三年或十万公里的质保期相比,华晨中华V7提出“终身质保”,这意味着消费者自购车之日起,消费者再也不用担心汽车的维修保养问题。作为自主品牌的重要成员,华晨中华在售后服务上的表现一直备受称道。2007年成立服务品牌“华晨之家”,“贴心、随心、放心”的“三心”服务承诺正式推出,值此华晨中华V7上市之际,华晨中华品牌全面升级“三心服务”。

华晨中华为V7车主提供终身免费道路救援,用户无论是需要故障现场车辆维修,还是需要拖车服务、电瓶充电、更换备胎服务等,只需致电客户服务热线即会第一时间获得帮助。

此外,华晨中华V7还推出终身免费数据流量服务,是所有华晨中华V7车主的又一大福利。用户可享受终身免费车联网服务,用户可任意使用。

如今,在中国汽车市场中售后服务能做到终身质保的仍为少数。华晨中华V7提出终身质保,除了让消费者看到华晨中华V7对自身国际品质的信心,更让消费者感到莫大的诚意。随着越来越多车主喜提华晨中华V7,相信更多贴心服务将为华晨中华V7带来更多尊崇体验。

**注销公告**  
嘉善拓达化学技术咨询服务有限公司(统一社会信用代码:91330421MA28AMW061)经股东会决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人于本公告之日起45天内向本公司清算组申报债权,清算组负责人:李徽、杨晓辉组成清算组,李徽为清算组组长,对公司债权债务进行清理,清算组债权自本公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权,逾期视为放弃债权。特此公告。

**清算公告**  
玉环瀚斯曼机床制造有限公司(统一社会信用代码:91331021MA28G1N8X4)拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人于本公告之日起45天内向本公司清算组申报债权,清算组负责人:章庆波,清算组成员:章吉瑞、章庆波,特此公告。

**玉环瀚斯曼机床制造有限公司清算公告**  
玉环县康时阀门有限公司,注册号:331021000038578,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人于本公告之日起45天内向本公司清算组申报债权,清算组负责人:方敏通,清算组成员:方敏通、王玉燕,特此公告。

**嘉善拓达化学技术咨询服务有限公司清算公告**  
浙江博策房地产营销策划有限公司(统一社会信用代码:91331001MA2ALFN79F)经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,由郑泽辉、周延军、郑小兰组成清算组,郑小兰为清算组负责人,对公司债权债务进行清理,请公司债权人自本公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权,逾期视为放弃债权。特此公告。

**浙江博策房地产营销策划有限公司清算公告**  
浙江信家不动产经纪有限公司(统一社会信用代码:91331001MA2ALGW8R2M)经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,由郑小兰、裴锋、王财英组成清算组,郑小兰为清算组负责人,对公司债权债务进行清理,请公司债权人自本公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权,逾期视为放弃债权。特此公告。

**浙江御家不动产经纪有限公司**

**杭州复励超盈投资管理有限公司注销清算公告**  
杭州复励超盈投资管理有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其没有提出要求。

**绍兴牛业贸易有限公司解散清算公告**  
绍兴牛业贸易有限公司股东会于2018年8月10日决议解散,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。联系人:方四安,联系电话:15158298989,地址:绍兴市柯桥金柯桥大道2998号绍兴轻纺贸易中心6幢1033室,邮编:312000。

**绍兴牛业贸易有限公司清算组**  
2018年8月17日

**诸暨市新荣帆管业有限公司清算公告**  
诸暨市新荣帆管业有限公司股东会于2018年8月13日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45天内,向本公司清算组申报债权。特此公告。联系人:楼爱娣,联系电话:13803116242,地址:诸暨市陶山镇工联堰村,邮编:311800。

**解解散清算公告**  
嵊州市百耐电器有限公司股东会于2018年8月13日决议解散,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算

组申报债权。联系人:许柏永,联系电话:13906855908,地址:嵊州市长乐镇工业区,邮编:312400。

**嵊州市百耐电器有限公司公告**  
玉环县洪永果木种植专业合作社(统一社会信用代码:93331021587799383P)因合作社社员大会决议一致决定解散合作社,拟向合作社登记机关申请注销登记,债权人自接到通知书之日起30日内,未接到通知的债权人自公告之日起45日内向本合作社清算组申报债权。清算组负责人:洪建贵,清算组成员:洪建贵、洪建坤、洪建定、洪建寿、洪克华,特此公告。

**玉环县洪永果木种植专业合作社**  
2018年8月17日

吴兴球溪鑫梅房产中介服务有限公司营业执照正本遗失,统一社会信用代码:92330502MA29JELP94,声明作废。

德清武康宏发建材经营部营业执照副本遗失,注册号:330521600096861,声明作废。

湖州中梦装饰工程有限公司营业执照正本遗失,注册号:330508000060235,声明作废。

湖州南浔石涂新秋纺织配件店营业执照正本遗失,注册号:330504640014676,声明作废。

临安市市生副食品店(注册号:330185600088704)遗失由杭州市临安区市场监督管理局于2013年5月15日核发的营业执照副本,声明作废。

潘建荣遗失通用机打发票(三联版)记账联,发票代码:133101830339,发票号码:00310686,声明作废。

临安市升隆纺织制品有限公司遗失由杭州市临安区市场监督管理局2016年4月21日核发的营业执照正、副本遗失,统一社会信用代码:91330185MA27XE398P,声明作废。

宁波市鄞州五乡桂刚装卸服务部营业执照正本遗失,注册号:330212607011779,声明作废。

嘉兴脉道养生有限公司税务登记证正、副本遗失,税号:330400007002182,声明作废。

淳安县临歧镇树屋石村商行遗失由杭州市淳安县工商行政管理局2016年8月8日核发的营业执照正、副本,注册号:330127600229500,声明作废。

**更正公告**  
玉环大合投资咨询有限公司(统一社会信用代码:91331021MA28GWF161)于2018年7月10日在《科技金融时报》刊登一则公告,原公告名称“注销公告”现更正为“清算公告”,特此声明。

**临安臻之园食品有限公司**  
注销清算公告  
本公司股东会已决议解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起30日内,未接到通知书的自公告之日起45日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其没有提出要求。

**引进德国超微粉体先进技术  
国家重大产业技术开发专项  
国家重点新产品国家火炬项目  
成套超微粉体设备**

**浙江丰利粉碎设备有限公司**

销售热线:0575-83105888 / 83185888 / 83100888 / 83183618  
中文搜索:浙江丰利 http://www.zjfenli.com